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平成 25年 4月新発田市教育委員会定例会会議録 
 
○ 議事日程 
 
  平成 25年 4月 5日（金曜日） 午後 4時００分  開 会 
  豊浦庁舎 2階教育委員会会議室 
 
  日程第１ 会議録署名委員の指名について 
 
  日程第２ 会期について 
 
  日程第３ 前回会議録及び臨時会会議録の承認について 
 
  日程第４ 委員長の報告 
 
  日程第５ 教育長の報告 

 
日程第６ 議 題 
 
 議第１号 教育委員長の選任について 
 
 議第２号 議席について 
 
 議第３号 新発田市少年補導委員（一般委員）の委嘱について 
 
 議第４号 新発田市文化財調査審議会委員の委嘱について 

    
日程第７ その他 
 ⑴ 平成 25年新発田市議会 2月定例会の報告について 
 ⑵ 新発田市スポーツ推進委員の委嘱について 

 
○ 会議に付した事件 
 
  議事日程に同じ 
 
○ 出席委員 
 
  関 川   直  委 員 
 
鈴 木 佳 秀  委 員 
 
外 山 陽 子  委 員 
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籠 島 由美子  委 員 
   
大 山 康 一  委 員（教育長） 

 
○ 欠席委員 
   
なし 

   
○ 説明のため出席した者 
 
政策調整監     大 沼 信 勝 

 
  教育総務課長    宮 崎 光 夫 
 
  教育総務課主任参事 平 田 和 彦 
 
学校教育課長    岡 田 正 栄 

 
  食育推進課長    高 橋 徳 直 
 
  生涯学習課長    船 山   隆 
 
  生涯学習課主任参事（兼文化行政室長） 

    田 中 耕 作 
 
  図書館長      鈴 木 秋 彦 
 
  中央公民館長（兼生涯学習センター所長） 

    湯 淺 康 夫  
 
  豊浦地区公民館長  伊 藤   毅 
 
  紫雲寺地区公民館長 芦 田   隆 
 
  加治川地区公民館長 中 野 広 衛 
 
  市民文化会館長   池 田   至 
 
  青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長） 
            細 野 明 夫  
 
○ 書 記  
教育総務課課長補佐 松 田 和 幸 
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○ 資料確認 
 
○ 職員紹介、委員紹介 
 
○ 関川委員長     

それでは、ただ今から教育委員会平成２５年４月定例会を開会します。 
 
日程第 1 会議録署名委員の指名について 
 
○ 関川委員長    

 初めに、日程第 1 会議録署名委員の指名についてでありますが、籠島委員、 
大山委員を指名します。 

 
日程第２ 会期について 
 
○ 関川委員長    

 日程第２ 会期についてでありますが、１日とします。 
 
日程第３ 前回定例会会議録及び臨時会会議録の承認について 
 
○ 関川委員長     

日程第３ 前回定例会会議録及び臨時会会議録（3月 19日臨時会）の承認につ
いてお諮りします。 
すでに送付してあります会議録について、質問等ございますか。 

 
○ 宮崎教育総務課長  

平成 25年 3月 19日の臨時会会議録について誤りがありました。２頁の下から
６行目で「県費教職員の人事異動内申について」となっていますが、正しくは「教

育委員会事務局及び教育機関の人事異動について」に訂正をお願いします。 
 
○ 関川委員長    

 そのほか質問等ございますか。 
 
○ 関川委員長     

なければ、承認の方の挙手をお願いします。 
 
○ 関川委員長     

挙手全員でありますので、前回定例会の会議録及び臨時会の会議録は承認され

ました。 
 
日程第４ 委員長の報告 
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○ 関川委員長     
日程第４ 委員長の報告を行います。 

 
○ 関川委員長     

 3 月 17 日に成人式に参列しました。午前午後と参列した。新成人のはつらつ
とした様子が大変頼もしかった。市長からの素晴らしい挨拶もあり、大変心に染

みるものがあった。アトラクションのパフォーミングキッズの演技が大変素晴ら

しく成人の皆さんも息を呑むような気持ちで見てました。指導にあたってきた外

山先生はじめスタッフの皆さんのご苦労がしのばれます。本当に良いものを提供

していただき感謝しております。 
           19日は教育部の歓送迎会がありました。新保部長、金井図書館長、岩村市民文

化会館長をお送りし、大山新教育長を迎える会でありました。大変良い会であ

りました。 
 
日程第５ 教育長の報告 
 
○ 関川委員長     

日程第５ 教育長の報告をお願いします。 
      
○ 大山教育長     

【資料に基づき説明】 
           3月 8日から就任いたしましたが、9日に自衛隊入隊激励会に市長代理として

出席してきました。 
11日、12日は市議会定例会であります。 

            21日午前は社会教育委員の会議・公民館運営審議会がありまして今年度最後
の会議でした。 

27日は川東統合小学校の校歌、校章のデザインをしていただきました地元の
皆さん、３名の方に謝礼を贈呈しました。 

30日、31日は佐賀県武雄市の図書館を視察して参りました。ここの特徴は蔦
屋（つたや）書店が指定管理者となっており、旧図書館をリニューアルしたよ

うな形で画期的な図書館という触れ込みで宣伝されていました。蔵書 20万冊を
すべて開架しており、200 席の座席があり静粛性のある場所や窓際の場所やス
ターバックスがあり、図書を読みながらコーヒーを飲め、雑誌、DVD、CD の
販売やレンタルも行っており、画期的な開放感あふれる図書館でありました。

駅前に整備を検討しております図書館機能の参考にするために見学をしてきま

した。 
 
○ 関川委員長     

教育長報告について、質問等ありますでしょうか。 
 
○ 関川委員長    

先日、テレビ番組でも紹介されていました。他にもこうした図書館は 
あるのでしょうか。 
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○ 大山教育長       

蔦屋（つたや）の図書館はここだけです。 
 
○ 関川委員長    

他に、御質問等ありますか。他に御質問がないようですので日程第６ 議題に

入ります。 
日程第６ 議 題 
 
○ 関川委員長     

「地方行政の組織及び運営に関する法律」第 12 条により、委員長の任期は、1
年と規定されております。 
本日、４月５日が任期満了日に当たりますことから、委員長の選任が必要とな

りました。 
 それでは、新発田市教育委員会会議規則第 2条の規定により、委員長選任の選
挙を行います。事務局は投票用紙の配布をお願いします。 
【事務局は投票用紙を配布】 

 
○ 関川委員長     

 投票は無記名であります。それでは、順次投票をお願いします。なお、投票は、

名字だけでも結構であります。 
【順次投票】 

 
○ 関川委員長 
           投票の点検を終了いたしましたので、開票を行います。 

【事務局開票】 
 
○ 関川委員長 
          事務局から投票の結果を報告していただきます。宮崎教育総務課長、お願いし

ます。 
 
○ 宮崎教育総務課長  

投票の結果を報告いたします。投票総数 5票、うち有効票 5票、無効票 0票、
有効票中、関川委員 4票、鈴木委員 1票、以上のとおりであります。 
 よって、関川委員が委員長に当選いたしました。 

 
○ 宮崎教育総務課長  

 委員長になられました関川委員から、御就任のあいさつをお願いします。 
【関川委員長あいさつ】 

 
○ 関川委員長     

次に、議第 2号 議席についてでありますが、新発田市教育委員会会議規則第
8 条により、議席は抽選により定めることになっておりますので抽選の準備をお
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願いします。 
【議席抽選】 

○ 宮崎教育総務課長   
抽選の結果を発表いたします。（座席表配布） 

○ 関川委員長 
議席について、配布のとおり定めることとします。 

○ 関川委員長     
続いて、議第 3号 新発田市少年補導委員（一般委員）の委嘱について、を議
題といたします。細野青少年健全育成センター所長より説明をお願いします。 

 
○ 細野青少年健全育成センター所長 
           議第 3号 新発田市少年補導委員（一般委員）の委嘱について、を説明いたし

ます。 
           委員名簿はこのたび任期満了により 24 名の方を委員に委嘱したいというもの

です。再任が 18名、新任が 6名、計 24名、委嘱期間は平成 25年４月 1日から
平成 27年 3月 31日までであります。なお、教職員従事者の委員委嘱については
各学校より推薦いただいた後、新たに 20人程度委嘱します。 

 
○ 関川委員長     

なにか御質問等ございますか。 
 
○ 関川委員長     

御意見御質問等がないようですので、議第 3号 新発田市少年補導委員（一般
委員）の委嘱について、原案のとおり承認してよろしいでしょう 
か。 

 
○ 関川委員長     

異議がないようですので、議第 3号 新新発田市少年補導委員（一般委員）の
委嘱について、承認することとします。 

 
○ 関川委員長     

 続きまして、議第４号 新発田市文化財調査審議会委員の委嘱について、 
を議題とします。田中文化行政室長より説明をお願いいたします。 
 

○ 田中文化行政室長   
議第４号 新発田市文化財調査審議会委員の委嘱について、説明いたします。 

           新発田市民文化財調査審議会委員の主な仕事は市指定文化財の指定で市教育

委員会へ指定候補を諮問し、調査審議を経て答申をもらうという流れになって

おります。本年は４件ほど計画しておりますが、5 月、8 月、11 月に当審議会
を予定しております。 
委員の定員は 10人以内、今回 7人候補をあげていますが全員再任であります。
任期は平成 25年４月 1日から平成 27年 3月 31日までの 2箇年であります。
委員候補のプロフィールを紹介します。（資料に沿って説明）。  
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○ 関川委員長      

なにか質問等ありますでしょうか。 
 
○ 関川委員長      

御意見御質問等がないようですので、議第４号 新発田市文化財調査審議会

委員の委嘱について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 
 
○ 関川委員長      

異議がないようですので、議第４号 新発田市文化財調査審議会委員の委 
嘱については、承認することとします。 

 
○ 関川委員長      

続きまして、日程第７ その他に入ります。初めに、⑴平成 25 年新発田市
議会２月定例会の報告について、大沼政策調整監より説明をお願いします。 

 
○ 大沼政策調整監   

【資料に基づき説明】 
 

○ 関川委員長      
この件につきまして、御意見、御質問等ありますでしょうか。 

 
○ 関川委員長      

ないようですので、次に⑵新発田市スポーツ推進委員の委嘱について、船山

生涯学習課長より説明をお願いします。 
 
○ 船山生涯学習課長   

新発田市スポーツ推進委員の委嘱について報告します。 
スポーツ基本法の規定に基づきましてスポーツ推進に関する職務を行うの

に必要な熱意と能力を持つ者を教育長が委嘱するものであります。職務につき

ましては住民のスポーツ推進のためにその分担する地域において住民が求め

るスポーツの実技指導を行うことや住民のスポーツ活動の促進のための組織

育成を図ることなどが新発田市スポーツ推進委員に関する規則に規定されて

おります。 
平成 23 年 4月 1 日から 2 年間御活躍いただきました委員の任期が 25 年 3
月 31日を持って満了となりますことから、平成 25年 4月 1日付けで 65名の
委員を委嘱しました。任期は平成 25 年４月 1 日から平成 27 年４月 1 日の 2
年間です。地区別では新発田地区が 26 名、豊浦地区が 13 名、紫雲寺地区が
15名、加治川地区が 11名です。委嘱状の交付式は４月２５日に予定しており
ます。 

 
○ 関川委員長      
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この件につきまして、御意見、御質問等ありますでしょうか。 
 

○ 関川委員長      
ないようですので、今後の日程について、宮崎教育総務課長より説明をお

願いします。 
 
○ 宮崎教育総務課長  

【資料に基づき説明】 
 
○ 関川委員長      

説明のとおりですので、よろしくお願いいたします。 
             以上で、新発田市教育委員会平成 25年 4月定例会を閉会いたします。 
 
 

午後 4時 54分 閉会 
 
平成  年  月  日 

 
 

新発田市教育委員会委員長 
 
 

委 員 
 
 

委 員 
 


